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ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ 
ПОСЛУГИ ПРОЖИВАННЯ

Бархоленко І.О., магістр ІІ курсу факультету ГРТБ
Національний університет харчових технологій, Київ

Сучасний ритм життя ділової людини все менше залишає часу на повноцінний 
та здоровий відпочинок протягом робочого дня. В робочий день кожна людина може 
виділити час на обід, але не має можливості повноцінно відновити сили за відведену 
годину, оскільки більшість працює далеко від свого житла.

Для відновлення сил і продуктивної праці на другу половину дня потрібен сон. 
Проведені результати досліджень фахівців Каліфорнійського університету підтвердили 
велику значимість денного сну. При цьому, у опитуваних людей, які регулярно практи-
кують 20-хв-ий сон, спостерігалося покращення концентрація уваги і зосередженість на 
30-50%. Окрім цього, відбувався позитивний вплив на загальний стан організму, який 
призводить до підвищення працездатності та вирішення нових виробничих завдань.

Нажаль, в Україні не існує жодного готелю, який би надавав послугу тимчасово-
го розміщення в обідню перерву, між зустрічами та засіданням. Саме тому ми пропону-
ємо проектувати капсулу для сну при готелях в діловому центрі міста.

Шестикутні модульні капсули для сну проектуватимуться на боковій частині 
стіни готелю. Кожна капсула розрахована на перебування в ній однієї людини. Спроек-
товані капсули таким чином, що там вміщується ліжко, крісло, телевізор та санітарний 
вузол с душовою кабіною.

Рис.1. Капсула для сну
Між капсулами будуть ліфти, які будуть зупинятися перед самим входом у кап-

сулу, зупинку ліфта на потрібному поверсі можна здійснити лише через магнітний 
ключ на якому буде вказано номер капсули. 

Використання будівельних підмостків в якості основної структури для системи 
кріплення капсул на будівлі забезпечує ряд переваг, в числі яких - швидкий монтаж, 
можливість надбудови, розширення і, при необхідності, демонтажу. Також, моноліти
капсул зможуть легко переміщуватися і реконструюватися відповідно до змін в міській 
архітектурі. Модульні капсули для сну можуть легко перенастроюватися для різних ці-
лей і транспортуватися з однієї локації в іншу.

Отже, проектування капсул для сну є досить актуальною послугою для ділових 
людей та готельного бізнесу в цілому. 

Керівники – к.т.н., доц. Шаран Л.О., к.т.н., доц. Шаран А.В.
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